

ИЗ «ВЕЧЕРКИ» В МГУ

Вера СЛАВСКАЯ.

Когда верстался этот номер, в прямом эфире «Радио России» на вопросы второго тура конкурса «Стань журналистом» успешно отвечал молодой корреспондент нашей газеты Ренат Давлетгильдеев (свои публикации он подписывает именем Ренат Давлет).

Конкурс этот «Радио России» проводит совместно с факультетом журналистики МГУ. Первый тур состоялся в январе. Из четырехсот участников, представлявших разные уголки страны, ближнее и дальнее зарубежье (участвовали даже ребята из Нью-Йорка), во второй тур прошли только 46. Ренат – единственный, возле чьей фамилии на сайте в Интернете обозначен адрес: Архангельская область.

Пробовать перо Ренат начал еще в восьмом классе на страницах школьной газеты. В начале этого года он появился у нас в редакции. Его работы сразу же привлекли внимание читателей, в них угадывался оригинальный, свойственный именно этому автору, взгляд на мир.

Ренат быстро набирает форму, у него складывается определенное журналистское амплуа, он дважды становился победителем конкурса стипендиатов «Вечерки». А с января Ренат уже штатный сотрудник «ВК». Работать с ним несложно, потому что предложенные идеи и замечания моментально становятся руководством к действию, а результат порой превосходит ожидания. Добавим к этому, что и одиннадцатый класс Ренат заканчивает с отличными отметками.

Сейчас каникулы, и Ренат уехал в Москву – его ждет день открытых дверей в университете, студентом которого, надеемся, он скоро станет. Осталось только сдать два вступительных экзамена. Доброго пути тебе, Ренат!